Kolokwium - zestaw |

1) Wykonaj rysunek ztoZzeniowy (222 3Da) 3owanago wakt #
zamocowanym na nim Kofem Z22alym IadaIPRAIamyMm pired
obrotem i przesuwem osiowy™ WZg Sdam waky

2) Wykonaj rysunek wykonawczy (bez @dai) prradimiotu
przedstawionego ponizej uwzgiednaac DA nformacye:
e otwor A (4 szt) — rednica o15/2%
e rozstaw otworéw A w kwadracie o bdoku 80 mm Jolerancia
plus/minus 0,1mm)
e otwor B przelotowy — $rednica 12 mm Qoancia HT)
* Pozostate brakujace wymiary dobierz samadzionie.




3) Wykonaj rysunek zestawieniowy (bez tabelki) potaczenia spawanego
przedstawionego ponizej. Wielkosci spoin i wymiary dobierz
samodzielnie.

Spoina  pachwinowa z >
jednej  strony, spoina o
czotowa z drugiej strony S

Spoina pachwinowa
obustronna



Kolokwium - zostaw ||

1) Do ptaskiej ptyty, w ktdre] wykonano dwa otwory gwintowane
Przymocowano kgtownik za POmMocy dwoch $rub z thami
Imbusowymi, Wykonaj rysunek zlo2eniowy powy2szego uktadu
pokazujac jedno z potaczen srubowych w przekroju w stopniu
doktadnym,

2) Wykonaj rysunek wykonawczy (bez tabelki) przedmiotu
przedstawionego ponizej uwzgledniajac nastepujace informacje:
o otworA (4 szt) - M8 nieprzolotowy
* rozstaw otworéw A w kwadracie o boku 70 mm (tolerancja
plus/minus 0,2mm)
e otwor B - $rednica 12 mm (tolerancja H8)
* pozostate brakujgce wymiary dobierz samodzielnie.




2) Wykonaj rysunek zestawieniowy potaczenia spawanego
przedstawionego ponizej (bez tabelki). Wielkosci spoin | wymiary
dobierz samodzielnie.
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